

## В Доме Москвы в Ереване состоялась конференция российских соотечественников Армении

21.10.2019



В Доме Москвы в Ереване 19 октября состоялась XII Страновая конференция российских соотечественников Республики Армения на тему: «Российские соотечественники Армении: сохранение исторической памяти, духовности и культурного наследия». Форум собрал около 120 делегатов из 13 общественных организаций российских соотечественников, проживающих в разных регионах страны.

Чрезвычайный и Полномочный Посол РФ в Республике Армения С.П. Копыркин отметил, что в Ереване и других городах республики за последний год состоялись различные мероприятия, посвященные юбилейным датам выдающихся деятелей российской культуры. Он также обратил внимание на необходимость вовлекать в движение соотечественников представителей молодежи.

Заместитель председателя Комитета Совета Федерации по международным делам Ф.М. Мухаметшин напомнил, что в этом году отмечается 10-летие Российского центра науки и культуры в Ереване. По этому случаю 25 октября в Русском драматическом театре им. К. Станиславского пройдет торжественное мероприятие, в котором примут участие представители Россотрудничества, общественных организаций, партнёры и друзья РЦНК.

Директор Российского центра науки и культуры С. А. Рыбинский поблагодарил соотечественников за активное участие в проводимых мероприятиях.

Специалист отдела по вопросам национальных меньшинств и религий Аппарата Премьер-министра Республики Армения Н. Э. Гулян подчеркнула важность проведения страновой конференции, в рамках которой создается возможность обсудить актуальные для соотечественников вопросы.

Главный советник Департамента по работе с соотечественниками МИД России Т.Н. Митина зачитала приветствие Директора ДРС О.С. Мальгинова.

Начальник управления по работе с организациями соотечественников за рубежом Московского Дома соотечественника Карина Асирбабаева огласила приветствие Директора МДС П.В. Гладкова. Она вручила почетную грамоту МДС председателю Координационного совета общественных организаций российских соотечественников Республики Армения (КСОРС) Ю.И.Яковенко по случаю его 65-летия.



Начальник отдела МДС Александр Руднев вручил почетные грамоты четверым представителям общественных организаций российских соотечественников за успешную общественную работу.



Юрий Яковенко предложил создать проект «Русские в Армении» в виде книги о жизни и деятельности выдающихся российских и советских граждан, которые оставили неизгладимый след в истории Республики. Посол С.П. Копыркин поддержал данную инициативу.

Представители организаций соотечественников в Армении проинформировали о проделанной работе, текущих задачах и планах на будущее. Делегаты говорили о защите прав и законных интересов соотечественников, о сохранении духовных традиций, исторической памяти, противодействии попыткам искажения истории и участия соотечественников в сохранении российского историко-культурного наследия в Республике Армения.

По итогам конференции принята резолюция.

*XI страновая конференция российских соотечественников Республики Армения на тему: «Соотечественники в Армении: новые реалии и новые рубежи» состоялась в Ереване в октябре 2018 года. Были намечены перспективные направления работы на 2019 год. Делегаты поддержали поступившее предложение нескольких молодежных организаций о вступлении в КСОРС.*

---

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8433953.html>

---

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)